

Газета «Солдат и рабочий». 12 июля 1917 года, среда. № 24.



Краснодарский край
Российская Федерация

Газета «Солдат и рабочий» выходила в Сочи с 14 мая 1917 года. В Сочинском городском архиве хранятся номера этой газеты, но не в полном объеме. Газета «Солдат и рабочий» являлась известиями Сочинского Совета рабочих и солдатских депутатов. На страницах газеты публиковали свою информацию социалисты-революционеры, социал-демократы и представители иных политических течений. Также в газете были публикации местного значения. Временное правительство (с 2 марта по 26 октября 1917 года – высший исполнительно-распорядительный и законодательный орган государственной власти в России) продолжило боевые действия с Германией, поэтому в газете публиковались сообщения с фронта и из-за рубежа. Рекомендуемые статьи и публикации в этом номере газеты: «Телеграммы, Петроград телеграф. агентства», «Свобода в опасности», «Еще шаг на пути к миру», «Зачем нужны партии», «К выборам», «От исполнительного комитета С.С.Р. и С.Д.» и «Ночные телеграммы. Русский фронт. Сообщение ставки». Материал подготовил историк-архивист местного отделения РОИА «Сочинский городской архив» К.В. Таран.